

Αθλητική ΗΜΕΡΑ

'Αποφασιστικός ο σημερινός αγώνας 'Ολλανδίας - 'Ιταλίας 'Ο νικητής θα παίξει στον τελικό

ΣΤΟΝ Β' ΟΜΙΛΟ ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ

Η 'Ολλανδία 'ιπταται' προς τον τελικό! Η 'Ισπανία που απέσπασε από την Γερμανία τις δύο πρώτες θέσεις, είναι η διεκδικήτρια του Παγκόσμιου Κύπελλου Βέβαια πολλές ελπίδες διατηρεί και η 'Ιταλία που νίκησε την Αυστρία 1-0.

Το αποτέλεσμα του σημερινού αγώνα μεταξύ 'Ιταλίας - 'Ολλανδίας θα είναι αποφασιστικό. Ο νικητής θα προκριθεί στον μεγάλο τελικό. Η 'Ισπανία είναι η καλύτερη διαφορά τερμάτων από την 'Ιταλία.

Στην περίπτωση αυτή θα πρέπει να σημειωθεί ότι και η Γερμανία θα μπορεί να ελπίζει στα δικά της προκρίματα στον τελικό αφού όπως κερδίζει την Αυστρία με πέντε τουλάχιστον γκολ διαφορά!

Στο Β' όμιλο η 'Ισπανία 'Αργεντινή - Βραζιλία' άσπασε εκκρεμότητες για την πρώτη θέση. Η 'Αργεντινή' που θα συναντήσει σήμερα το Περού, διακρίνεται πιο κοντά στον τελικό, αφού θα γνωρίσει το αποτέλεσμα της συναντήσεως Βραζιλίας - Πολωνίας και θα κανονίσει ανάλογα την πορεία της.

Αυτή την στιγμή η Βραζιλία υπερφέρει της 'Αργεντινής' σε διαφορά τερμάτων. Αν όμως, με τα τους σημερινούς αγώνες οι δύο ομάδες τερματίσουν με τους ίδιους βαθμούς, αλλά και με την ίδια διαφορά τερμάτων, τότε στον τελικό θα παίξει η 'Αργεντινή, γιατί στον προκριματικό γύρο της διοργανώσεως είχε με την Βραζιλία, αλλά υπέρχει λόγω καλύτερης επίδοσης, 4-3 τέρματα, έναντι 2-1 της Βραζιλίας.

Η βαθμολογία μέχρι τώρα έχει ως εξής:

Α' Όμιλος:			
1. 'Ολλανδία	7-3	3	
2. 'Ιταλία	1-0	3	

3. Γερμανία 2-2 2
4. Αυστρία 1-6 0

Τα αποτελέσματα των αγώνων που έχουν γίνει μέχρι τώρα έχουν ως εξής:

Μπ. 'Αϊρες: Γερμανία - 'Ιταλία 0-0.
Κόρντσχα: Αυστρία - 'Ολλανδία 1-5.
Μπ. 'Αϊρες: 'Ιταλία - Αυστρία 1-0.
Κόρντσχα: Γερμανία - 'Ολλανδία 2-2.
Σήμερα θα γίνουν οι κάτωθι αγώνες στον Α' όμιλο:

Μπ. 'Αϊρες: 'Ιταλία - 'Ολλανδία.
Κόρντσχα: Αυστρία - Γερμανία.

Β' όμιλος:

1. Βραζιλία	3-0	3	
2. 'Αργεντινή	2-0	3	
3. Πολωνία	1-2	2	
4. Περού	0-4	0	

Τα παιχνίδια που έγιναν μέχρι τώρα στον Β' όμιλο έχουν ως εξής:

Μενόζα: Βραζιλία - Περού 3-0.
Ροζάριο: 'Αργεντινή - Πολωνία 2-0.
Μενόζα: Πολωνία - Περού 1-0.
Ροζάριο: 'Αργεντινή - Βραζιλία 0-0.

Τέλος σήμερα θα γίνουν τα κάτωθι παιχνίδια στον Β' όμιλο:

Μενόζα: Πολωνία - Βραζιλία.
Ροζάριο: 'Αργεντινή - Περού.

Εν τω μεταξύ, ο προσηλυτισμός της εθνικής ομάδας της 'Ιταλίας, Εντζο Μπερτολίνι, ανακοίνωσε ότι δεν θα χρησιμοποιήσει εναντίον της 'Ολλανδίας τον τραυματισμένο άμυντικό 'Ουόλφραμ Μπελφουόρ, στη θέση του οποίου θα τοποθετήσει τον Κουκουρέντο.

'Ετσι, η εθνική ομάδα της 'Ιταλίας θα αγωνισθεί εναντίον του αντίπαλού 'Ολλανδικού συ-

Η ΤV ΣΤΟ ΜΟΥΝΤΙΑΛ

ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΩΡΑ 7.35 Μ.Μ.
ΙΤΑΛΙΑ - ΟΛΛΑΝΔΙΑ
ΩΡΑ 10.35
ΠΟΛΩΝΙΑ-ΒΡΑΖΙΛΙΑ
(Ζωντανά ΕΡΤ)



Οι δύο μικροί χιονοδρόμοι που κατέθεσαν τον θεμελίω λίθο του χιονοδρομικού κέντρου

'Ο 'Ορειβατικός θεμελίωσε χιονοδρομικό κέντρο στο Πρασούδι του Παναχαϊκού

Γιόρτασε την Κυριακή τα 50 χρόνια του

'Ο 'Ορειβατικός' Πατριών γιόρτασε την Κυριακή τα πενήντα χρόνια της ίδρύσεώς του. Το Σάββατο το βράδυ 75 ορειβάτες ανέβηκαν στο Α' Καταφύγιο στη θέση Ψύθι όπου διανύθηκαν 45 μέτρα στο Καταφύ-



'Αναμνηστική φωτογραφία των μελών του 'Ορειβατικού που ανέβηκαν στον 'Πύργο του Παλαίου'

γιο και οι υπόλοιποι σε σκηνές που έστησαν αντίξω.

Μετά από μία σύντομη αναφορά στο ιστορικό της ίδρύσεως και της εξέλιξεως του 'Ορειβατικού Πατριών που έκαμε ο πρόεδρος κ. Ανδρέας 'Αντωνιάδης, ο νέος ορειβάτης και χιονοδρόμος σχηματίσθησαν τον αριθμό 50 σ' ένα λόφο και εν συνεχεία άναψαν θεαματικά δημοκρατικές ένα φαντασμαγορικό κατασκηνωσι-στανό.

Την Κυριακή όλοι συγκεντρώθηκαν στην ψήλοτερη κορυφή του Παναχαϊκού, στη θέση Πύργος του Παλαίου (ψήλομετρο 1927 μέτρα) όπου έγινε ο ορειβατικός εορτασμός της πεντηκονταετηρίδος. Μίλησε ο αντιπρόεδρος κ. Βασίλης Παπαρηφαήλου και απήχθησαν χειροκροτήματα οι αντιπρόσωποι της 'Ομοσπονδίας και στελεχών, έγινε η θεμελίωση χιονοδρομικού κέντρου από τους δύο μεγαλύτερους της ηλικίας χιονοδρόμους της ομάδας των Πατριών σ' ένα προσφάτο των νέων προς τους παλαιούς.

Για το εορτασμό ήρθαν και ορειβάτες άλλων συλλόγων, όπως ο πρόεδρος του 'Ορειβατικού Αιγίου κ. Γεώ. Κόντης, εκπαιδευτικός του 'Ορειβατικού 'Αθηνών κ. Μυστηριώτης, του 'Ορειβατικού 'Ελευσίνης κ. Ιωσήφ Κλαυδίου και άλλοι. Την 'Ομοσπονδία 'Ορειβατικής - Χιονοδρομίας εκπροσώπησαν ο ταμίας κ. Διομήδης Χατζιδάκης και ο γενικός εφορος κ. Κωνσταντίνου.

Οι σημερινοί τοπικοί αγώνες

Για το τοπικό ερασιτεχνικό πρωτάθλημα θα διεξαχθούν σήμερα το απόγευμα οι εξής αγώνες:

Γήπεδο 'Πάτρα' ώρα 5.30 μ.μ. Ρωμανός - 'Αστράς Τεμένης.

Γήπεδο Παράλια ώρα 5.30 μ.μ. Δόξα Χαλανδρίτσας - Πρωτόρα.

Γήπεδο Ριόλου ώρα 5.30 μ.μ. Παναθηναϊκός - Καμινία.

Γήπεδο Αιγίου ώρα 5.30 μ.μ. 'Ολυμπιακός Αιγίου - 'Αρης Βολιμυτικών.

Γήπεδο Καλαβρύτων ώρα 5.30 μ.μ. Λαύρα Καλαβρύτων - Α.Ο. Γεροκομείου.

'Ανέρχονται στην Α' εθνική οι πρωταθλήτριες των όμιλων ομάδες Λορίσας και της Ρόδου

Το απόγευμα οι αγώνες μπαράζ στο γήπεδο Ν. Φιλαδελφείας Παναγιολείου - 'Αρτας

Οι μεταγραφές

Θα ισχύσει κι' έφετος το σύστημα των μεταγραφών.

Συγκεκριμένα οι ομάδες Α' 'Εθνικής έχουν δικαίωμα να αποκτήσουν δύο εθνικές παίκτες από τον Β' 'Εθνική και δύο από τον Α' 'Εθνική και η κατηγορία καθώς και πέντε ερασιτεχνικές.

Ηδη όλα τα σωματεία της Α' 'Εθνικής έχουν αρχίσει να βολιδοσκοπούν τους παίκτες που δικαιούνται να αποκτήσουν.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΠΡΟ-ΠΟ Β. ΚΑΡΑΜΠΙΝΑ - ΚΟΡΙΝΘΟΥ 255

24ος Διαγωνισμός δημοσίων ασυρήτων: 1 13άρη, 12 δωδεκάρι 63 11άρη. 'Αριθ. ταινίας, 73 Β Σ, 92.222.

Συνεχίζουμε τα δημοτικά συστήματα και το κολλοκαίρι με επιτυχίες.

ΤΟ ΤΑΧΥΤΕΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΟ ΕΓ-ΟΓ "ΙΟΝΙΣ"

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΩΡΑ 13.15' ΓΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ - ΙΘΑΚΗ ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΣΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ

Κεντρικό Πρακτορείο: Γ. ΜΟΡΦΑ ΚΑΙ ΥΙΟΣ
ΘΩΝΟΣ - ΑΜΑΛΙΑΣ 6, ΤΗΛ: 420-700, 421-183, 277-329

ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ «ΗΜΕΡΑ»

Τά Δεμένικα και ο 'Υπουργός προεδρίας

Κόβει Διευθυντή.

Σχετικά με το ευχαριστήριο δημοσίευμα στην έγκριτη εφημερίδα σας του 'Εκπολιτιστικού Συλλόγου Δεμενίκων προς τον ύπουργόν Προεδρίας της Κυβερνήσεως και έπιπεδή σε αλλο αναγράφεται ή φράση και κατοικία (όλοι), είμαι υποχρεωμένος να διαχωρίσω την θέση μου, διότι να μην άφειλαμε να ευχαριστήσουμε τον κ. ύπουργόν για το ενδιαφέρον που δείχνει για τον οικισμό μας, αλλά όχι με ένα κείμενο - φάρσα που κανέναν δεν πείθει, παρ'εξέχεται στα μάτια της πολιτείας τους υπέρμαχους και προσηλυτικούς κατοίκους του οικισμού μας.

Με τιμή
ΠΑΝ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ
Λογιστής
Πρώην πρόεδρος του 'Εκπολιτιστικού Συλλόγου Δεμενίκων

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΟΠΛΩΝ Α.Ε.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΟΠΛΩΝ (ΕΒΟ) Α.Ε. ΖΗΤΕΙ

Να προσλάβει διά το εν Αίγιο 'Εργοστάσιόν της τους κάτωθι κατά ειδικότητα:

Έναν (1) τεχνίτη περιαιρού με προήπηρεσία εις εργολαγία μηχανές και ρύθμιση αυτών 4-6 έτη.

Έναν (1) 'Εργοδηγό 'Ηλεκτρολόγο Μέσης Τεχνικής Σχολής με άδειαν ασκήσεως επαγγέλματος με γνώση εις την άγνωση σχεδίων, εις την έγκριση, έλεγχο, λειτουργία ηλεκτρικών μηχανών και οργάνων. Προήπηρεσία 4-6 έτη.

Δύο (2) 'Εργοδηγούς Μηχανοτεχνίτας Μέσης Τεχνικής Σχολής με προήπηρεσία εις εργολαγία μηχανών και εις την άγνωση σχεδίων καθώς και εις την συντήρηση αυτών 4-6 έτη.

Δύο (2) Τεχνίτας Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής περιαιρούμενους εις εργολαγία μηχανών και εις την συντήρηση αυτών. Προήπηρεσία 4-6 έτη.

Τριάντα τέσσαρους (34) Μηχανοτεχνίτας με προήπηρεσία εις μηχανουργείον και εις εργολαγία μηχανών 2-4 έτη.

Δύο (2) Τεχνίτας Συγκολλητάς Μετάλλων με προήπηρεσία 3-5 έτη.

Πέντε (5) Τεχνικούς 'Αποθηκείους με προήπηρεσία εις 'Αποθήκη 'Εργασταίου 2-4 έτη.

Δύο (2) Τεχνικούς Γραφείας άποφοίτους Γυμνασίου, πείρα 2-4 έτη.

Πέντε (5) 'Εργοδηγούς Μέσης Τεχνικής Σχολής με πείρα εις τον προγραμματισμό παραγωγής 4-6 έτη.

Δύο (2) 'Ηλεκτρολόγους Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής με άδειαν ασκήσεως επαγγέλματος περιαιρούμενους εις την έγκατάσταση, έλεγχο, μέτρηση, και λειτουργία και διάρθωση ηλεκτρικών εγκαταστάσεων πείρα 3-5 έτη.

'Εννά (9) 'Ανεξιδικεύτους 'Εργάτας.

'Η έπιλογή θα γίνει υπό της 'Ελληνικής Βιομηχανίας 'Οπλων (ΕΒΟ) ΑΕ εις Αίγιον.

Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες και ύποβολή αίτησεων δύνανται να άπευθύνονται στην ΕΒΟ Α.Ε. Αίγιον, Μητροπόλεως 62 τηλεφ. 24-871 ή 'Αθήνας, 'Ιπποκράτους 207 τηλ. 6434-823 από 7.30 έως 14.00 κάθε μέρα πλόν Σάββατον.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι την 10ην Αύγουστου 1978

ΒΕΝΕΤΙΑ

στην πιο όμορφη πόλη της ΙΤΑΛΙΑΣ και στην καρδιά της ΕΥΡΩΠΗΣ
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ ΩΡΑ 18.00 ΑΠΟ ΠΑΤΡΑ με το 'Υπερωκεάνειο

«ΠΑΤΡΙΣ»

24.000 ΤΟΝΝΩΝ
και κάθε Δευτέρα ώρα 13.30 κατευθείαν

ΑΓΚΩΝΑ

«Ειδικός χαμηλός Ναυλός για φοιτητές και νέους»
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ

"AQUARIUS"

NORMAN 1 - ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 427-100 - 421-500 - 422-555 - ΠΑΤΡΑ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ, ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ:

"ΜΑΝΟΣ" - "HORIZON"

"ΓΚΙΝΗΣ" - "SIROCCO"

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ: ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

"AQUARIUS"

NORMAN 1 - (έναντι 'Αγ. Διονυσίου)
ΤΗΛΕΦ. 421-500 και 422-555 - ΠΑΤΡΑ

Δέν ταυτίζεται σήμερα το γυμνό με το άνήθικο

ΑΛΛΑΞΕ Η ΝΟΟΤΡΟΠΙΑ

ΜΙΛΑΝΟ. Η νοοτροπία των ερασιτεχνικών Ρωμοκαθολικών 'Ιταλών φαίνεται ότι άλλαξε. Μία έρευνα που έγινε από το μεγάλο περιοδικό του Μιλάνου «Ευρωπαϊκό» απέδειξε ότι οι 'Ευρωπαίοι, όσο και οι γυμναστές έχουν σήμερα όμοιές θέσεις. «Λεπτά» θέματα, που θα προκαλούσαν γενική άγρια πριν 20 μήνα χρόνια. Η έρευνα έγινε σε 4.000 'Ιταλούς και 'Ιταλίδες άπ' όλες τις ηλικίες. 71% δήλωσαν, ότι έχουν καμιά αντίρρηση, που δεν έπεται στις γυναίκες να άποκαλύπτουν άλιβερα τα όμοια φιλική τους συντροφιά με άποκαλυπτική πλάζ. 'Εμείς όμως ποσοστό (67%) των άρρένων να δεχθεί και οι άρρένων άνδρες, στην ίδια περίπτωση.

Τι είναι άξενμο

Όταν, όσοι πήραν μέρος στην έρευνα από περιοδικό, ρωτήθηκαν τι θα θεωρούσαν σαν άξενμο ποσοστό 23% άπάντησαν ότι άξενμο είναι το να άκματαλεύεται ένας πολιτικός ή θείος για να κάνει άπατες και κατάχρησεις. 'Ακόμη και όσοι φτύνουν στο δρόμο, θεωρήθηκαν «πιο άξενμο» από μία γυναίκα που κάνει την ήλιβεραρεία της με μία πλάζ.

Το 30% άπ' αυτούς που άπάντησαν στο ερωτηματού «'Ευρωπαϊκό» δεν θεωρούν άξενμο το γυμναστικό άξενμο και με μία δημοσία πλάζ.

Μόνο τα 9% άπάντησαν ότι η σεξουαλική έπαση άδεν πρέπει να παρομοιάζεται στις κινηματογραφικές ταινίες. Τα 45% άποστήριξαν ότι πρέπει να επιτραπών το φίλμ - πορνό, αλλά με άσπληρη άποφύγιση, της εισόδου των άνηλικών.

Και να άκερθεί, κανείς ότι το 1958, 'Ιταλός σκηνοθέτης δικάσθηκε και καταδικάσθηκε και η ταινία του «Λογική» έπειδή άδειχνε «έντελως φευγαλέα» την πρωταγωνίστρια γυμνή, αλλά από πίσω.

Οι ριζικές αυτές άλλαγές στη νοοτροπία και στην αντίληψη των 'Ιταλών για το άξενμο, άποδίδονται από τους κοινωνιολόγους στην άνοδο του 'θρηστικού έπιπέδου του 'Ιταλικού λαού. Σαν παράδειγμα άναφέρεται ότι η κακώς έννοσημένη άσπληρότητα των ήθων, διατηρείται ακόμη κυρίως στις καθυστερημένες περιοχές του Νότου, ενώ στο βιομηχανοποιημένο Βορρά, οι άντιλήψεις είναι πολύ πιο ελαστικές και άλευθερες.

Βέβαια, υπάρχουν οι... φρουροί των ήθων, που διαμαρτυρούνται και ύποστηρίζουν ότι «ο παλιός λαός άδηγείται στην άσπληροφία με τα νέα ήθη» αλλά αυτοί υπάρχουν παντού και πάντα, χωρίς ή παρουσία τους να έμποδίζει τις μεταβολές που προκαλούνται από την άλλαγή των κοινωνικών συνθηκών.

Τελευταίο στο Παλιέρο (Σιλιλία) ένας δικαστής καταδίκασε σε φυλάκισή για προσβολή των ήθων ένα νεαρό, ο οποίος είχε άσπληρη επί κολλυμπούγματος. 'Αλλά, στην Σπέρδα, η 'Ιταλική Ριβιέρα, ένας άλλος δικαστής άλλάλαξε δύο άντα που έκαναν γυμνο ήλιβεραία σε δημοσία πλάζ. 'Ο δικαστής αυτός ύποστήριξε ότι το γυμνό δεν είναι άξενμο, είτε άν άνδρα, είτε τη γυναίκα. Δικαστής αυτός, πριν από 20

ΕΛΛΑΣ - ΙΤΑΛΙΑ

ΦΕΡΡΥ ΜΠΟΥΤ "ΓΕΩΡΓΙΟΣ"

4.000 ΤΟΝΝΩΝ

Άναχωρήσεις **Εκ Πατρών** δια Μπριτζέι όρα 9.30 μ.μ. **Γένη** - Πέμπτη - Σάββατον Πληροφορίες - εισιτήρια εις άπαντα τα γραφεία ταξιδίων. 10% ΕΚΠΤΩΣΗ εις εισιτήρια ά-λέ-ρέτουδ λέχόμενα έπιβάσεις και αυτοκινητά δια ΚΕΡΚΥΡΑ

ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΑΔΕΛΦΩΝ ΙΓΓΛΕΣΗ

008, 'Αμαλίας 12, τηλ. 277.776, 277.676, 277.161

ΔΙΑ ΣΑΜΗΝ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ ΩΡΑ 13.45

ΜΕ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ

ΕΒ «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ»

Καθ' έκάστην ΤΡΙΤΗ προέκτασις ΙΘΑΚΗΝ, ΦΡΙΚΕΣ, ΦΙΣΚΑΡΑΘΝ, ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΝΥΔΡΙ, ΜΕΓΑΝΗΣΙ, ΜΥΤΙΚΑ, ΚΑΛΑΜΟΣ, ΑΣΤΑΚΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ

Α)ΦΟΙ Ι. ΙΓΓΛΕΣΗ

ΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 12

ΤΗΛΕΦ.: 277-776, 277-676, 224-277

ΠΑΤΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΡΙΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ

KARAGEORGIS LINES

ΕΒ ΜΕΔΙΤΕΡΡΑΝΕΑΝ ΣΕΑ ΕΒ ΜΕΔΙΤΕΡΡΑΝΕΑΝ ΣΚΥ

ΕΚΑΣΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑΝ 10ην ΕΣΠΕΡΙΝΗΝ ΕΚΑΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗΝ 10ην ΕΣΠΕΡΙΝΗΝ ΕΚΑΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΝ 2αν ΠΡΩ'ΙΝΗΝ ΕΚΑΣΤΟΝ ΣΑΒΒΑΤΟΝ 2αν ΠΡΩ'ΙΝΗΝ

ΕΙΔΙΚΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΔΡΧ. 1370

ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ

Π. Α. ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ Ο. Ε.

ΘΩΝΟΣ - ΑΜΑΛΙΑΣ 32

ΤΗΛΕΦ.: 270-994 - 277-204, 274-554 - 222-488

Ο Μάγερ έχασε 30.000 δολλ. γιατί δέχθηκε τέρμα

ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪ'ΡΕΣ, (Α. Π.Ε.). 'Ο Γερμανός τερματοφύλακας Σέπ Μάγερ με το γκολ που δέχθηκε από τον 'Ολλανδό 'Αριέ Χάαν στο 28ο λεπτό του Α' ημίγρονου στον ίσοπαλο με 2-2 άγωνα 'Ολλανδίας - Δ. Γερμανίας έχασε δάρο 30 χιλιάδων δολλίων, το οποίο είχε άθλοθετήσει μια γερμανική εταιρία για την περίπτωση που θα τελείωνε το έφετος Πανγκόσμιον Κύπελλο χωρίς να δεχθεί τέρμα.

Τά άποτελέσματα άγώνων Κυριακής

Στο έρασιτεχνικό πρωτάθλημα σημειώθηκαν τα εξής άποτελέσματα:

'Απόλλων 'Ευλυκάδος - 'Ηρακλής 2-0, Δόξα Νιφροκλής - Φωστήρας 4-0, Λέοντας - Πείρος 1-4, Μετόχι - 'Ολυμπιακός Πατρών 2-3, 'Αχιλλέας Π. - 'Ολυμπιακός Κερ. 1-2.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΔΑ 'Αδιόβλητο

ΕΙΝΑΙ διαβλητό ή όχι το Παγκόσμιον Κύπελλο Ποδοσφαίρου που διεξάγεται στην 'Αργεντινή; Οι άμφιβλήτες δημοσιογράφοι μετά το γκολ που έπαιξε ο Αυστριακός Βραζιλίας έπι της 'Αυστριακής. Στους δύο προηγουμένους άγώνες της Βραζιλίας είχε άπογοητεύσει. 'Αντίθετα η Αυστρία είχε προγεγοτισμένη περιήφηση έμφανίσεις και προκρίθηκε πρώτη στον όμιλό της. Στην μεταξύ τους άσπληρη όμως κέρδισε η Βραζιλία που έπαιξε (όπως έγνωσε χαρακτηριστικά μια έφημερίδα) με την πλάτη στον τοίχο. 'Ομως γι' αυτόν άνοήτως το λόγο ήταν φυσικό ή Βραζιλία να δάλλου τον δυνάτα τους. 'Οπως ήταν έπίσης πολύ φυσικό και η Αυστρία που και με πέντε παρμέναν πρώτοι να μην φαίταν με φαντασιώ.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ πρέπει να σημειωθεί έδω, ότι στην ομάδα της Βραζιλίας είχαν δημοσιογραφεί τέρματα εσωτερικά προβλήματα με άφορη το ύφος του πριμ (έναντι συ εκατομίου δρομής πρόφρη ή 'Ομοσπονδία σε κάθε παίκτη, αλλά τα ποσά από θεωρήθηκε μη κέρ). 'Ομοσπονδία σ'αν παρρητί σ'ταν οι δέντετες, με πρώτο τον πολύ Ριελικό, οι υπόλοιποι έπαιξαν με φαντασιώ και κατάφεραν να κερδίσουν για να έδραίσουν σαν ή καινοφανής κατάσταση.

ΑΠΟ έδω αυτά έγέναιον άσφαλώς μερικά συμπεράσματα και κυρίως το ότι ή νίκη της Βραζιλίας δεν ήταν σίκη. 'Ομως γυαίνον και διδάγματα για τους δικούς μας ποδοσφαιρικούς παρρόντες ως προς την άποφασιστική με την όποια πρέπει να άντιμετωπίζου τις βεντέτες.

ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΣ

ΔΟΜΗ τόμ. 19 8.500
ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΔΑΚΗ τ. 24 8.000

ΠΑΠΥΡΟΣ - ΛΑΡΟΥΣ τόμ. 38 9.500
ΗΛΙΟΣ κάθε τόμος 700
ΓΥΝΑΙΚΑΣ τόμ. 6 2.100
ΙΑΤΡΙΚΗΣ τόμ. 3 1.500

ΓΙΑ ΣΑΣ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥ τόμ. 5 2.000
ΑΛΜΑΝΑΚ ΓΥΝΑΙΚΑΣ τόμ. 3 1.200
ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ τόμ. 5 1.250
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΠΑΓΥΛΑΤΟΥ τόμ. 6 2.100
ΝΤΙΣΤΕΝ'Υ τόμ. 20 3.800
ΜΗΧΙΩΤΗ Σχολική τόμ. 10 2.600

Βόμβα σε όροφο ξενοδοχείου για δημοσιογράφους

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). 'Η άστυνομία του Μπουένος 'Αϊρες έέδου δέξω βόμβα στον 8ο όροφο κεντρικού Ξενοδοχείου όπου διεκένον 'Ιταλοί τουρίστες, 'Ιταλοί και Γάλλοι δημοσιογράφοι και άκόμη ο περιήφιος Γάλλος κανονίερς του Παγκόσμιου Κυπέλλου όλων των έποχών Ζύστ Φονταίν.

Νέα Βιβλία

«Γιαννάτος το Βιβλίον»
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 32 - ΤΗΛ: 277-396, 223-668